



УКРАЇНА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XX позачергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

**Про затвердження Програми Роздільнянської
міської територіальної громади
з територіальної оборони на 2022–2023 роки**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України від 16.07.2021 року № 1702-IX «Про основи національного спротиву», від 6 грудня 1991 року № 1932-XII «Про оборону України», від 25 березня 1992 року № 2232-XII «Про військовий обов'язок та військову службу», Указу Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 «Про затвердження Положення про територіальну оборону України», враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від 24 лютого 2022 року №69 «Про погодження Програми Роздільнянської міської територіальної громади з територіальної оборони на 2022–2023 роки», Роздільнянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму Роздільнянської міської територіальної громади з територіальної оборони на 2022–2023 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню Роздільнянської міської ради передбачити в міському бюджеті кошти на фінансування заходів, передбачених Програмою.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань з бюджету, фінансування, інвестицій, реалізації державної регуляторної політики.

Міський голова

24 лютого 2022 року
№2575-VIII



Валерій ШОВКАЛЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Роздільнянської міської ради
Одеської області
24 лютого 2022 року
№2575-VIII

ПРОГРАМА
Роздільнянської міської територіальної громади
з територіальної оборони на 2022–2023 роки

I. Загальна характеристика Програми

Програма Роздільнянської міської територіальної громади з територіальної оборони на 2022–2023 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до положень Конституції України, Законів України від 16.07.2021 року № 1702-IX «Про основи національного спротиву», від 6 грудня 1991 року № 1932-XII «Про оборону України», від 25 березня 1992 року № 2232-XII «Про військовий обов'язок та військову службу», Указу Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 «Про затвердження Положення про територіальну оборону України», наказів та розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України.

Розробником Програми є Роздільнянська міська територіальна громада.

Співрозробниками Програми є [REDACTED].

Відповідальними виконавцями Програми є [REDACTED] та Роздільнянська міська рада Одеської області.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку з ускладненням обстановки, зростанням соціальної напруги в Україні, спробами захоплення незаконно створеними збройними формуваннями проросійського спрямування за підтримки військових підрозділів збройних сил Російської Федерації окремих територій Донецької та Луганської областей, можливою загрозою захоплення інших територій України виникла нагальна потреба в створенні підрозділів територіальної оборони та їх матеріально-технічному забезпеченні для захисту суверенітету і незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення нашого району, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку.

З причини недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування створених підрозділів з районного бюджету, бюджету міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

III. Мета Програми

Метою Програми є здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони засобами захисту та зв'язку, предметами речового майна і спорядження, а також підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення району, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями в Роздільнянській міській територіальній громаді.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Програма передбачає комплексне розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення особового складу підрозділів територіальної оборони засобами захисту та зв'язку, предметами речового майна і спорядження згідно з потребами, а також підтримання безпеки і правопорядку в Роздільнянській міській територіальній громаді .

Виконання Програми дасть можливість виконати вимоги щодо здійснення матеріально-технічного забезпечення підрозділу територіальної оборони ([REDACTED]).

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Роздільнянської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2022-2023 років.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Рік	Всього витрат на виконання програми, грн
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:		1100000
Бюджет Роздільнянської міської ТГ	2022	700000
Бюджет Роздільнянської міської ТГ	2023	400000
кошти інших джерел		

V. Напрями діяльності і заходи Програми

Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони, поточного ремонту та обладнання приміщення для їх розміщення та несення служби та підтримання безпеки і правопорядку в Роздільнянській міській територіальній громаді (додаток).

Реалізація заходів Програми дасть змогу забезпечити особовий склад підрозділів територіальної оборони необхідними засобами захисту та зв'язку, майном та спорядженням згідно з потребами.

VI. Результативні показники

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми є повне забезпечення матеріально-технічними засобами підрозділів територіальної оборони згідно з потребами з метою виконання в повному обсязі завдань, покладених на дані формування та підтримання безпеки і правопорядку в Роздільнянській міській територіальній громаді

VI. Оцінка ефективності виконання заходів Програми

Виконання заходів програми дозволить:

- підвищити обороноздатність держави;
- забезпечити підсилення охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення району;
- ефективно боротися з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями;
- підтримувати безпеку і правопорядок на території населених пунктів району;
- зменшити кількість загиблих та постраждалих серед мирного населення;
- в повному обсязі оснастити формування підрозділів територіальної оборони.
-

VIII. Система управління та контролю за ходом виконання Програми


Відповідальність за виконання програми несуть виконавці Програми, які щороку звітують перед Роздільнянською міською радою Одеської області про результати виконання програми.

Координація діяльності, спрямованої на виконання програми, покладається на виконавчий комітет Роздільнянської міської ради Одеської області.

Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія міської ради з бюджету, фінансування, інвестицій, реалізації державної регуляторної політики.

**Додаток
до Програми**

**Заходи Програми Роздільнянської міської територіальної громади
з територіальної оборони на 2022– 2023 роки**

№ з/п	Назва заходу	Рік	Відповідальний виконавець	Сума, тис. грн.
1.	Забезпечити паливно-мастильними матеріалами установи та організації, які підтримують безпеку і правопорядок в Роздільнянській міській територіальній громаді	2022	Роздільнянська міська рада	300,0
2.	Забезпечити гарячим харчуванням працівників установ та організації, що цілодобово підтримують безпеку і правопорядок в Роздільнянській міській територіальній громаді	2022	Роздільнянська міська рада	250,0
3.	Забезпечити придбання предметів, матеріалів, обладнання та надання послуг для підтримки безпеки і правопорядку в Роздільнянській міській територіальній громаді	2022	Роздільнянська міська рада	150,0
4.	Забезпечити придбання засобів захисту та зв'язку, предметів речового майна і спорядження, для особового складу підрозділів територіальної оборони, що дозволить підтримати безпеку і правопорядок в Роздільнянській міській територіальній громаді	2023		400,0